



毕业了……

6月的雨季，送走了春天，预示着盛夏的来临，正如同结束了的时间片段，总是伴随着另一个时间片段的新生。在6月的大学校园里，毕业生经历了一场结束，迎接一个开始。散伙饭上的拥泣、毕业典礼上的欣喜、打包行李时的感慨、展望未来时的期冀，怀着不同的心情走进7月。

每年一到这个时节，学生或放假，或毕业，校园就显得别样静谧。对于即将离开校园、转而投向职业生涯第一份工作的毕业生，这无疑是他们继高考后的又一处转折，意义重大非凡。在此处，走出了读圣贤书的象牙塔时代，那个叫做“社会历程”的时间片段，正在蠢蠢欲动，准备启航。

2003年考入华东师范大学、今年毕业

的燕雯说：“工作和学习是完全不同的两个概念，它对我来说充满了新奇、未知、向往和挑战，总之我很期待自己的第一份工作。”同年毕业的来自上海外国语大学的凡佳继而补充道：“尽管如此，我也依然眷恋在母校四年的生活。”是的，纵有数个不忍离开的理由，我们也应将之当作一次兴高采烈的暂别，毕竟人生旅途还在继续，

有坎坷的道路也许才刚刚开始，身后校园的美景，就让它们留在每个人的珍贵记忆中吧。

再次回到校园的毕业生们多了一个被称作“校友”的头衔，相信每一个“校友”都不会忘记曾经在校园里抛开烦恼，尽情挥洒天真的点滴，无论时间如何改变自己，校园仍然是家。

洪峰文 冬丛夏草 摄

|名|城|时|尚|资|讯|

[巴黎] 颈项间链链风情

表现力极强的项链今季又成为巴黎时尚人士配饰中最为夺目的主角。从最简单也最普通的链子+吊坠款式，到复杂的宫廷款式，今季层出不穷，以搭配不同风格的服装。最热门的款式自然是各种新鲜材质，如布球、木片、贝壳等，制成极具夸张效果的项链，与今年大热的上世纪60年代简约风格的服装是最佳组合。将新鲜材质玩得最为出彩又最为大胆的品牌，大概非巴黎市场莫属。其丰富又具新意的材质及拼接设计，让项链成为今季最大的亮点。此外浪漫花球和皮制流苏的出现，也让大家有了更多的选择。

[巴塞罗那] 幸运草珠宝系列

近期，巴塞罗那的珠宝商以优雅独特的“永恒”主题为创作灵感，设计出充分散发女性魅力的幸运草珠宝系列，展示三个分别名为Magic、Lucky与Byzantine的全新款式。镶嵌天然珍珠贝母的Magic与Lucky款式，结合了优雅的曲线和丰富的色彩，显现出与以往幸运草系列不同的风格与形态。而Byzantine则以简洁的线条勾画出幸运草的轮廓，歌颂其神话般的主题。

[上海] 针织衫套搭优雅

说到夏季穿衣，露出美丽的肌肤是根本。因此可爱又时尚的针织衫成为申城女生最贴心的选择。将一件清爽的针织衫随意套在外面，可以为你的简洁装扮画上点睛一笔：黑色针织开衫颇具成熟韵味，帮你实现性感梦想；小公主般的蕾丝开衫在朦胧中带出些许浪漫感，搭配迷你裙让可爱度倍增；荷叶边吊带与卷边裤的两件式搭配略显平庸，增加一件薄透的长款开衫立刻展现出不凡的气质，显示出穿着者搭配的过人之处。

冬儿

fashion 酷，一种自信态度



酷，是COOL，不是冷。一个人太“冷”，就容易拒人千里之外。但如果太“热”，则是另一个层面的无法亲近了。现在，尤其在现在的天气。一般情况下，“温”型的人总是很受欢迎，他们有弧度刚刚好的微笑，有“说话说到人心坎里”的语言天赋。诚然，这样的人八面玲珑，人见人爱。但就像人家说刘备长厚似伪，“温”型的人处久了常常给人“伪”的感觉。“酷”型的人不同——酷的人不随波逐流，行事只凭自己感觉，酷的人不人云亦云，敢于说自己的想法。酷的人或许会在第一时间让经常同“温”型人打交道的你感到难以适应，但只要深入了解，就能发现他酷酷的外表下面是颗充满自信、热情、充满活力的心。灯箱广告上，表情酷酷的女郎吸引着人的眼球，行人欣赏她自信的同时会不会想着让自己也酷起来呢？做人，要酷一点。

董鸿景 摄 伟嘉文